

Církevní střední zdravotnická škola Jana Pavla II.

Výroční zpráva o činnosti školy

Školní rok 2023/2024

www.skolajecna.cz

Obsah

Základní údaje o škole dle zřizovací listiny ve znění platném k 31. 8. 2015	3
Přehled oborů vzdělávání dle školského rejstříku.....	4
Pracovníci školské právnické osoby	6
Příjímací řízení	10
Údaje o výsledcích podle vzdělávacích programů.....	11
Aktivity a prezentace škol a školských zařízení na veřejnosti.....	19
Údaje o výsledcích inspekční činnosti ČŠI a výsledcích kontrol	24
Dárci a partneři	25
Poskytování informací.....	28

Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2023/2024 Církevní střední zdravotnická škola Jana Pavla II.

Úvodní slovo ředitelky školy

Vážení rodiče, milí žáci a přátelé naší školy,

s potěšením Vám předkládám výroční zprávu o činnosti Církevní střední zdravotnické školy Jana Pavla II. za uplynulý školní rok 2023/2024, který byl pro naši školu již 34. rokem její existence. Tento rok přinesl nejen úspěchy v oblasti vzdělávání, ale také nové příležitosti a rozvoj spoluprací. Významným krokem kupředu bylo navázání úzké spolupráce s jazykovou školou AKCENT International House Prague, díky které jsme mohli našim žákům nabídnout možnost skládání mezinárodně uznávaných zkoušek Cambridge Assessment English přímo v prostorách naší školy. Ohlas této nabídky byl mezi žáky a rodiči velmi pozitivní a mnozí využili této šance ke zhodnocení svých jazykových dovedností na mezinárodní úrovni. Máme radost z jejich výsledků a odhodlání posouvat své znalosti angličtiny.

Žáci i pedagogové vyjádřili velkou spokojenost s výukou v odborných učebnách ve FTN v Praze Krči, která výrazně přispívá k prohloubení jejich odborných dovedností a lepší připravenosti na budoucí profesní dráhu. Jsme rádi, že můžeme našim žákům poskytovat takové příležitosti a těšíme se na další spolupráci s FTN.

V průběhu roku jsme obdrželi několik pochvalných dopisů přímo od pacientů, kteří měli možnost setkat se s našimi žáky při jejich odborné praxi. Tito pacienti vyjádřili svou spokojenost nejen s profesionálním přístupem, ale i s ochotou, empatií a připraveností našich žáků na budoucí povolání. Jsme hrdí na to, že naši žáci dokážou svým chováním a dovednostmi zanechat tak pozitivní dojem. Tato zpětná vazba je důkazem toho, že vzdělávání, které jim poskytujeme, je na vysoké úrovni a že je dokážeme dobře připravit na reálné výzvy jejich budoucí profese.

Děkuji našemu zřizovateli – Arcibiskupství pražskému, všem pedagogům, žákům, rodičům a smluvním partnerům, zvláště FTN v Praze Krči, za jejich nasazení, spolupráci a podporu, díky kterým můžeme i nadále poskytovat kvalitní vzdělání a připravovat naše žáky na budoucí výkon své profese.

Mgr. Marie Šiková, ředitelka školy

Slovo kaplana školy

Snaha o moudrost a vzdělanost provází člověka a vůbec celé lidstvo od jeho počátků. Každý student svým úsilím jako kdyby zpřítomňoval touhu lidstva po poznání a vzdělání. I naše Školy se tak stávají místem a prostředím, kde naši studenti poznávají tento stvořený svět a zejména jeho zákoutí, která se týkají člověka a jeho života. Škola se stává nejen prostředím získávání informací a poznatků, ale také místem, kde se studenti učí tyto poznatky využít ke svému osobnímu rozvoji a prospěchu tak, aby byli prospěšní také těm, na které doléhá nouze.

V biblické Knize moudrosti čteme: „*Moudrost září a nevadne, ochotně se dává spatřit těm, kdo ji milují, a najít těm, kdo ji hledají. Všem, kdo dychtí po jejím poznání, sama vychází vstříc. Kdo ji hned zrána vyhledá, nebude se namáhat, najde ji sedící u svých dveří. Přemýšlet o ní je ta pravá rozumnost, a kdo kvůli ní bdí, je brzy bez starostí. Sama obchází a hledá, kdo jsou jí hodni, na jejich stezkách se jim vlídně ukazuje a v každé myšlence se s nimi setkává. Počátkem rozumnosti je nejupřímnější touha poučit se, a péče o poučení, to je láska k ní.*“ (Moudr 6. kap., verše 12-17)

Doufáme, že naše Školy i v uplynulé školním roce 2023/2024 byly místem moudrosti, poznání a pravé lidskosti.

frà Filip Milan Suchán, OPraem, školní kaplan

I.

Základní údaje o škole dle zřizovací listiny ve znění platném k 31. 8. 2015

- Přesný název školy, školského zařízení dle platného zápisu v rejstříku škol a školských zařízení MŠMT k 31. 8. 2022**
Církevní střední zdravotnická škola Jana Pavla II.
- Sídlo: Ječná 33, 120 00 Praha 2**
- Kontakty pro dálkový přístup (IČO, IZO, tel, e-mail, web, DS)**
Webové stránky právnické osoby
www.skolajecna.cz www.facebook.com/skolyjecna
telefon: 224941578, e-mail: skolajecna@skolajecna.cz, datová schránka: zszmcvu
Identifikační číslo: 00 638 714,
IZO: 110 010 116
Rezortní identifikátor (REDIZO): 600 019 454
- Zřizovatel, právní forma, členové rady ŠPO**
Arcibiskupství pražské, Hradčanské nám. 16, 119 02 Praha 1
Právní forma – školská právnická osoba
členové rady školské právnické osoby:
Změna ve složení rady školské právnické osoby od 15. 9. 2022
ThDr. Jan Balík, PhD.
PhDr. JCLic. Milan Hanuš
PhDr. et Mgr. Ondřej Mrzílek, MBA
- Vedení školy, ředitel, statutární zástupce (kontakty)**
ředitelka: Mgr. Marie Šiková
telefon: 224941578, e-mail: skolajecna@skolajecna.cz, ID datové schránky zszmcvu
statutární zástupkyně: PhDr. Martina Margaritovová
telefon: 224943108 e-mail: skolajecna@skolajecna.cz
- Údaje o školské radě**
V souladu s ustanovením § 167 a § 168 zákona 561/2004 Sb., školského zákona byla ustanovena školská rada k datu 30. 11. 2005 s účinností od 1. 12. 2005.
Poslední volby do školské rady proběhly dne 1.10. 2021
Ve školním roce 2022/2023 školská rada pracovala ve složení
Bc. Dan Pikálek - od 1. 10. 2021 za zřizovatele
Mgr. Karpfová - od 1. 10. 2021 za pedagogy
Mgr. et Bc. Jana Černoušková - od 1. 10. 2021 za zákonné zástupce a zletilé studenty
Zpráva o činnosti školské rady: viz příloha č.1, zápisy z jednání školské rady-příloha č. 2 a 3

7. Charakteristika školy

Církevní střední zdravotnická škola Jana Pavla II. je škola církevní, jejímž posláním je kvalitně připravit mladé lidi po stránce odborné i lidské ke svému povolání – službě nemocným, trpícím a hendikepovaným s odkazem na křesťanské hodnoty a úctu k člověku. CSZŠ Jana Pavla II. je vstřícné, bezpečné, přátelské a stimulující prostředí pro žáky, rodiče i pedagogy. Žáci jsou dobře připravováni na svoje budoucí povolání i osobní život.

Škola je aktivní, iniciativní a otevřená novým metodám a přístupům. Učí žáky, jak se učit, jak spolupracovat, komunikovat, vzájemně si naslouchat a přebírat spoluzodpovědnost za své vzdělání. Od svých pedagogů očekává vysokou odbornost, individuální přístup, vstřícnost a ochotu pomáhat při řešení problémů žáků.

8. Školy a školská zařízení, jejichž činnost právnická osoba vykonává a jejich cílová kapacita (podle rozhodnutí o zápisu do školského rejstříku).

ID zařízení	Typ	Název zařízení	Obec	Ulice	Vyučovací jazyk	Kapacita	Platnost zařízení
		Církevní střední zdravotnická škola Jana Pavla II.					
110010116	C00	Střední škola	Praha 2	Ječná 33/527	český	240 žáků v denním studiu 220 žáků v dálkovém studiu	platné
181016401	G11	Dům dětí a mládeže	Praha 2	Ječná 33/527	český	neuvádí se	platné

II.

Přehled oborů vzdělávání dle školského rejstříku

kód oboru	název oboru/vzdělávacího programu	cílová kapacita
53 41 M/03	Praktická sestra/ Praktická sestra denní a dálková zkrácená forma	od 20. 10. 2023 - 240 žáků v denní studium - 220 žáků v dálkovém studiu

1. Změny ve skladbě oborů vzdělání / vzdělávacích programů

oproti školnímu roku 2022/2023

a) nové obory / programy **nemáme**

53-41-M/03 praktická sestra/školní vzdělávací program „Praktická sestra“

Ve školním roce 2023/2024 byli přijímáni do oboru: 53-41-M/03 praktická sestra, školní vzdělávací program „Praktická sestra“, denní studium

53-41-M/03 praktická sestra/školní vzdělávací program „Praktická sestra“,

zkrácené dálkové studium pro absolventy jiných studijních oborů středních škol s maturitní zkouškou

b) zrušené obory / programy

nemáme

2. Místo poskytovaného vzdělávání nebo školských služeb uvedená v rozhodnutí o zápisu do školského rejstříku:

Budova 1: Praha 2, Ječná 33

vlastník budovy:

církevní organizace – Česká provincie Kongregace Dcer Božské Lásky

Budova 2: Thomayerova 801, 140 00 Praha 4 Krč

vlastník budovy: Fakultní Thomayerova nemocnice, Praha 4

III.

Pracovníci školské právnické osoby

1. Pedagogičtí pracovníci

a. počty osob dle zahajovacích výkazů

Škola	ředitel a zástupce ředitele fyzické osoby celkem	ředitel a zástupce ředitele přepočtení na plně zaměstnané	učitelé fyzické osoby celkem	učitelé přepočtení na plně zaměstnané
Střední škola	2	1,25	44	19,3

b. kvalifikovanost pedagogických pracovníků

počet pedagogických pracovníků		celkem % z celkového počtu ped. pracovníků
kvalifikovaných	44	100 %
nekvalifikovaných	0	0

c. další vzdělávání pedagogických pracovníků

	počet hodin	zaměření	počet účastníků	vzdělávací instituce
Přednášky, semináře, konference Studium, rozšiřování apobace, kurzy, přednášky	1 den	For the Love of Teaching konference pro vyučující ANJ	5	Oxford UNIVERSITY PRESS
	2 hodiny	Prevence poranění kůže zdravotnickými adhezivy	1	VFN, 1.chirurgická klinika
	20 hodin	Provázející učitel biologie, chemie, geologie	1	MŠMT
	4 hodiny	Péče o stomie	14	lektor: Mgr. Drlíková K. FN Motol
	6 dní	Nová evangelizace	1	Kongregace Školských sester de Notre Dame
	5 dní	Charismatická konference	1	Charis - Brno
	5 dní	Škola modlitby a charismat	1	Želiv-nadační fond CREDO
	3 dny	obnova - Škola modlitby a charismat	1	Želiv-nadační fond CREDO
	5 dní	Škola liturgiky	1	Česká biskupská konference a Liturgie Dr. Radek Tichý
	5 dní	Liturgické exercicie	1	Česká biskupská konference a Liturgie
	3 dny	Konference duchovních pracovníků ve školství	1	Česká biskupská konference, Mgr. Martina Čech
	1 den	Nejdůležitější zásady BOZP při tělesné výchově	1	Aliaves
	e-learning	Web design, JavaScript, Java, MySQL	1	IT netwok Akademie
	4,5 hodiny	Umělá inteligence ve výuce	4	Národní pedagogický institut ČR
	3 dny	Škola českého jazyka a literatury	2	Akademie věd - Ústav pro českou literaturu
	1 den	Mezinárodní konference Asociace jazykových škol	2	Asociace jazykových škol
	e-learning 13 lekcí	Umělá inteligence pro učitele, lektory a školy	1	Kurzy pro radost
	1 den	Erasmus + projekty pro odborné školy	1	Dům zahraniční spolupráce
	e-learning	Digitální pomůcky pro jazykáře, Tipy na výuku gramatiky, Učte efektivně...a další	3	Wocabee, Channel Crossings
	3dny	Škola českého jazyka a literatury	1	Akademie věd
15 hodin	Přednášky a exkurze různá témata dle pořádající společnosti	1	Národní muzeum, Společnost přátel Národního muzea Matice česká Společnost A. Jiráska, Společnost bratří Čapků	

další vzdělávání pedagogických pracovníků (pokračování)

Přednášky, semináře, konference Studium, rozšiřování apobace, kurzy, přednášky	počet hodin	zaměření	počet účastníků	vzdělávací instituce
	1 den	Praktické a zábavné aktivity do hodin literatury k okamžitému použití	1	Akademie věd
	1 den	Občanská výchova s R. Čapkem	1	vydavatelství Taktik
	1 opakovaně	Vybrané kapitoly z historie našeho kraje	1	Muzejní akademie Region. muzeum v Jílovém
	webinář	Výukové formy a metody	1	INFRA s.r.o.
	1 den	Didaktika dějepisu - konference	1	Palackého univerzita Olomouc
	2 dny	Odborná konference Asociace zdravotnických škol 2023	1	Asociace zdravotnických škol
	1 den	Cesta k modernímu ošetrovatelství 2023	3	FN Motol a Ústav ošetrovatelství 2. LF UK a ČAS
	1 opakovaně	Vybrané kapitoly z historie našeho kraje	1	Muzejní akademie Region. muzeum v Jílovém
	1 den	Umělá inteligence ve výuce	2	Národní pedagogický institut
	e-learning 10 hodin	Školení pro zadavatele společné části MZ interaktivní + PUP	3	CERMAT
	1 den	XV. ročník celostátní konference – kvalita zdravotní péče	1	Česká společnost pro akreditaci
	4 dny	Fostering inclusion and responsible citizenship in the classroom through sexual education	2	Erasmus, EU
	webinář, 6 hodin	Zákon o pedagogických pracovnících	1	ALIVES
	webinář, 8 hodin	Hospitace jako klíč k profesnímu rozvoji pedagogů	1	INFRA s.r.o.
	3 dny	Konference církevních škol a školských zařízení 2023	1	ČBK
	2 dny	Odborná konference Asociace zdravotnických škol 2023	1	Asociace zdravotnických škol
	tříleté rozšiřovací studium	Matematika pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	1	MFF UK
	dvouleté kvalifikační studium	Školní metodik prevence	1	INFRA s.r.o. Tyršova 241, Stařeč

d. údaje o učitelích jazykového vzdělávání

počet učitelů cizích jazyků		celkem (fyzické osoby)
		2
z toho	s odbornou kvalifikací (dle zákona o pedagogických pracovnících)	Přepočteno na plně zaměstnané 2,28
	bez odborné kvalifikace (dle zákona o pedagogických pracovnících.)	0
	rodilý mluvčí	0

2. Nepedagogičtí pracovníci školy**a. počty osob**

fyzické osoby celkem	přepočtení na plně zaměstnané
8	3,25

b. další vzdělávání nepedagogických pracovníků

Semináře kurzy	Zaměření	počet účastníků	vzdělávací instituce
	Vzdělávání těchto pracovníků omezeno na samostudium – studium předpisů, které souvisejí s jejich prací. Externí účetní firma je zajištěna smluvně		

IV.

Přijímací řízení

Střední škola

skupina oborů vzdělání, kód, název		
	Praktická sestra 53-41-M/03, denní vzdělávání Praktická sestra 53-41-M/03, dálkové zkrácené studium	Počet přihlášek celkem: 208 v denním studiu: 148 v dálkovém zkráceném studiu: 60
	počet kol přijímacího řízení celkem - v denním studiu - v dálkovém zkráceném studiu	1 3
	počet přijatých celkem - včetně přijatých na autoremeduru	celkem: 84 - z toho v denním studiu: 56 - z toho dálkovém zkráceném studiu: 28
	z toho v 1. kole/	v denním studiu: 56 v dálkovém zkráceném studiu: 28
	z toho ve 2. kole	v denním studiu: 0 - 2. kolo se nekonalo v dálkovém zkráceném studiu: 16
	z toho ve 3. kole	v denním studiu: 0 - 3. kolo se nekonalo v dálkovém zkráceném studiu: 7
	z toho na odvolání	0
	počet nepřijatých celkem	v denním studiu: 92 v dálkovém zkráceném studiu: 8
	počet volných míst po přijímacím řízení obor: Praktická sestra 53-41-M/03 denní vzdělávání	0
	počet přijatých ke vzdělávání při zaměstnání do 1. ročníku pro školní rok 2023/2024 obor: Praktická sestra 53-41-M/03 dálkové zkrácené studium	nastoupilo ke vzdělávání: 21 - proto ve 3. kole přijato 11 uchazečů v dálkovém zkráceném studiu celkem: 32
	počet volných míst po přijímacím řízení obor: Praktická sestra 53-41-M/03 dálkové zkrácené studium	0

V.

Údaje o výsledcích podle vzdělávacích programů Závěrečné maturitní zkoušky

1. Počty tříd, žáků, studentů

a. denní vzdělávání (údaje ze zahajovacích výkazů)

počet tříd	počet žáků
8	230

Změny v počtech žáků v průběhu školního roku

- přerušili vzdělávání: 3
- nastoupili po přerušení vzdělávání: 2
- sami ukončili vzdělávání: 3
- vyloučení ze školy: 0
- nepostoupili do vyššího ročníku 4
 - z toho požádali o opakování: 2
- přestoupili z jiné školy: 1
- přestoupili na jinou školu: 3
- jiný důvod změny: 0
- přijetí do vyššího ročníku: 0

b. vzdělávání při zaměstnání (údaje ze zahajovacích výkazů)

počet tříd	počet studentů
2	61

Změny v počtech studentů v průběhu školního roku

- přerušili vzdělávání: 2
- nastoupili po přerušení vzdělávání: 0
- sami ukončili vzdělávání: 2
- vyloučení ze školy: 0
- nepostoupili do vyššího ročníku: 0
 - z toho požádali o opakování ročníku: 0
- přestoupili z jiné školy: 1
- přestoupili na jinou školu: 1
- jiný důvod změny: 0
- přijetí do vyššího ročníku: 0

2. Průměrný počet žáků, studentů na třídu

c. denní vzdělávání

průměrný počet žáků na třídu
28,75

d. vzdělávání při zaměstnání

průměrný počet studentů na třídu
30,5

3. Žáci, studenti s trvalým bydlištěm v jiném kraji (denní studium)

kraj	Jihočeský	Jihomoravský	Karlovarský	Vysočina	Královéhradecký	Liberecký	Moravskoslezský	Olomoucký	Pardubický	Plzeňský	Středočeský	Ústecký	Zlínský	CELKEM
počet žáků celkem	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0	67	0	0	70
z toho nově přijatí	0	2	0	1	0	0	0	0	0	0	15	0	0	18

4. Žáci, studenti s trvalým bydlištěm v jiném kraji (dálkové zkrácené studium)

kraj	Jihočeský	Jihomoravský	Karlovarský	Vysočina	Královéhradecký	Liberecký	Moravskoslezský	Olomoucký	Pardubický	Plzeňský	Středočeský	Ústecký	Zlínský	CELKEM
počet žáků celkem	1	1	1	3	2	5	2	2	3	1	21	3	0	45
z toho nově přijatí	1	0	1	0	0	1	0	1	1	1	14	2	0	22

4. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků/studentů

1. Výsledky po opravných zkouškách a doklasifikaci

a. denní vzdělávání

z celkového počtu žáků:	prospělo s vyznamenáním	25
	neprospělo	6
	opakovalo ročník	0
počet žáků / studentů s uzavřenou klasifikací do 30. 6.		226
tj. % z celkového počtu žáků		98,26 %
průměrný počet zameškaných hodin na žáka za 2.pololetí		58,61
z toho neomluvených		1,16

b. vzdělávání při zaměstnání

z celkového počtu studentů:	prospělo s vyznamenáním	24
	neprospělo	0
	opakovalo ročník	0
počet studentů s uzavřenou klasifikací do 30. 6.		58
tj. % z celkového počtu studentů		100 %
průměrný počet zameškaných hodin na studenta 2.pololetí		10,12
z toho neomluvených		0

2. Výsledky maturitních zkoušek

škola	Církevní střední zdravotnická škola Jana Pavla II.	MATURITNÍ ZKOUŠKY	
		denní vzdělávání	vzdělávání při zaměstnání
počet žáků a studentů, kteří konali zkoušku		51 z toho z projektu MZ 2022/23: 3	32 z toho z projektu MZ 2019/20: 1
z toho konali zkoušku opakovaně		z projektu MZ 2023/24: 9 z projektu MZ 2019/20: 3	z projektu MZ 2023/24: 2 z projektu MZ 2019/20: 1
počet žáků a studentů závěrečných ročníků, kteří nebyli připuštěni ke zkoušce v jarním termínu		2	0
počet žáků, kteří byli hodnoceni	prospěl s vyznamenáním	9	14
	prospěl	z projektu MZ 2023/24: 35 z projektu MZ 2022/23: 2	z projektu MZ 2023/24: 14 z projektu MZ 2019/20: 1
	neprospěl	z projektu MZ 2023/24: 4 z projektu MZ 2022/23: 1	z projektu MZ 2023/24: 3

3. Vzdělávání cizinců a příslušníků národnostních menšin

Počty cizinců z jednotlivých zemí (dle zahajovacího výkazu – denní studium).

Zkušenosti se začleňováním cizinců a příslušníků národnostních menšin.

1 studující Ázerbajdžánská republika

4 studující Slovenská republika

1 studující Vietnamská socialistická republika

21 studujících Ukrajina

1 studující Bolívarovská republika Venezuela

Studující, kteří již na území ČR navštěvovali předchozí školu, většinou nemají vážnější potíže. Ti žáci, kteří přicházejí přímo ze zahraničí po absolvování kurzu českého jazyka, mají prospěchové problémy hlavně v nižších ročnících. Pokud jde o žáky, kteří jsou v ČR krátkou dobu a jejich znalosti češtiny nejsou dostačující, je jim přiznána pedagogická podpora a individuálním přístupem jsou podporováni ke zvládnutí učiva a zlepšení komunikačních schopností v češtině. Studijní problémy ve vyšších ročnících však mnohdy nejsou způsobeny jazykovou bariérou, ale nedostatečnými volnými vlastnostmi žáků, malou pílí nebo nedostatečnými studijními předpoklady.

Všichni tito studující mají možnost navštěvovat v rámci aktivit Domu dětí a mládeže kroužek českého jazyka, který je určen pro cizince. Bezplatné kurzy českého jazyka na jiných školách, které byly organizovány MŠMT jako podpora ukrajinských uprchlíků, byly žákům nabídnuty, studující je však nevyužili.

4. Speciální výchova a vzdělávání, integrace žáků

V letošním školním roce bylo integrováno v běžných třídách 29 žáků se speciálními vzdělávacími potřebami (dále jen SVP) a 2 žákyně mají individuální vzdělávací plán povolen ředitelkou školy ze zdravotních důvodů. Dále celkem 31 cizinců (viz výše) v 1. – 4. ročníku, z nichž pouze někteří potřebují podporu ve výuce českého jazyka.

U žádného z žáků nebyl ŠPZ doporučen individuální vzdělávací plán. Všichni tito žáci byli ve výuce zohledňováni dle doporučení školského poradenského zařízení (dále jen ŠPZ).

Výchovné poradkyně v případě potřeby zprostředkují žákům se SVP vyšetření v pedagogicko-psychologické poradně. Aktivně využíváme vstřícného přístupu odborníků z pedagogicko-psychologických poraden (dále jen PPP) a registrované problémy a potřeby žáků konzultujeme s PhDr. Bernardovou z Křesťanské pedagogicko-psychologické poradny a s odborníky z Pedagogicko-psychologické poradny pro Prahu 1, 2 a 4. Snažíme se maximálně využívat nabídky obou poraden a navštěvujeme vzdělávací akce a školení organizovaná oběma poradnami. Výchovní poradci, třídní učitelé i vyučující jednotlivých předmětů respektují doporučení z těchto poraden ve výuce. Nejčastěji jde o možnost využívání PC, individuální přístup při ověřování znalostí, zohlednění a delší časový limit při skládání maturitní zkoušky, poskytování konzultací ke studijním strategiím, případně vypracování individuálního vzdělávacího plánu.

V případě potřeby využíváme služeb dalších zařízení státní správy a nestátních či církevních organizací. Spolupráce s oběma PPP je velmi dobrá a stále se snažíme o její optimalizaci.

Individuální přístup a respektování doporučení poraden umožňuje snížit školní neúspěšnost těchto žáků. Na druhé straně klade větší počet těchto žáků ve třídě velké nároky na organizaci výuky i úsilí vyučujícího.

5. Vzdělávání nadaných žáků a studentů

Nadané žáky, jejichž nadání by bylo potvrzeno na základě vyšetření PPP, nemáme.

Ředitelka školy doporučila pro práci se studenty, kteří projevují mimořádný zájem a jsou úspěšní ve studiu, individuální přístup, který vede k rozvoji. Jedná se o práci v zájmových útvarech, účast na mimoškolních výběrových akcích a soutěžích.

6. Ověřování výsledků vzdělávání

Na koci školního roku 2023/2024 proběhla „Anketa spokojenosti“:

Prostřednictvím dotazníku odpovídali žáci 8 tříd denního studia.

Shrnutí ankety:

V dotazníku převládala celková spokojenost žáků se školou. Žáci oceňovali zejména přístup většiny učitelů a to, že je škola menší. Pozitivně žáci hodnotí možnost hrát o přestávkách pin-pong, možnost zúčastnit se lyžařského a vodáckého kurzu.

Většina oslovených žáků hodnotila pozitivně práci třídního učitele a jeho práci pro třídu, žáci třetích ročníků velmi pozitivně hodnotili učitelky odborné praxe a výuku na neurologickém pracovišti VFN.

Žáci 2. ročníků vyjádřili spokojenost s výukou ošetřovatelství cvičení na detašovaném pracovišti ve FTN.

Žáci 1. ročníků vyslovili přání mít během školního roku více mimoškolních akcí a to zejména exkurzí na odborná pracoviště.

Velká část žáků všech ročníků se také vyslovila pro to, aby se závěrečné testy psaly dříve a průběžně, než těsně před uzavřením klasifikace.

7. Školní vzdělávací programy (stručné hodnocení plnění cílů)

Ve školním roce 2023/2024 pokračuje výuka dle školního vzdělávacího programu s názvem **„Praktická sestra“ pro obor praktická sestra 51-43-M/03.**

Školní vzdělávací program **„Praktická sestra“** byl vytvořen pro formu denního studia a pro dálkové zkrácené studium.

Cíle školního vzdělávacího programu jsou průběžně naplňovány v jednotlivých předmětech a ročnících. Po absolvování maturitní zkoušky jsou absolventi jsou motivováni k nástupu do zaměstnání, výkonu profese, ke které byli připravováni nebo k dalšímu studiu na vyšších nebo vysokých školách. Viz též kapitola: Spolupráce právnické osoby s partnery str. 18

Učební plány jsou uvedeny v příloze č. 4 a č.5

8. Jazykové vzdělávání a jeho podpora

Žáci se učí angličtině, německý jazyk mohou navštěvovat v rámci kroužků Domu dětí a mládeže při CSZŠ Jana Pavla II. Motivací žáků ke studiu cizích jazyků bývá hlavně vlastní zkušenost. Žáci se účastní besed se studenty ze zahraničí, kteří navštíví během školního roku naši školu. V listopadu se celkem 18 žáků z 1 až 4. ročníků účastnilo soutěže Best in English.

Dále celkem 24 žáků 3 ročníků získalo certifikáty, které ověřují znalost anglického jazyka podle kritérií evropského rámce (CAE/C1 – 2 žáci, FCE/B2 – 8 žáků, PET/B1 – 14 žáků) 17 maturujících žáků ve 4. ročníku uplatnilo získané certifikáty, které nahrazují profilovou maturitní zkoušku z anglického jazyka.

VI.

Prevence rizikového chování a protidrogová prevence

V oblasti prevence rizikového chování působila na naší škole ve školním roce 2023-2024 **pracovní skupina** ve složení: PhDr. Lenka Tuzarová, Mgr. Romana Karpfová, Mgr. Vojtěch Šika, Bc. Milada Zákostelná, školní psycholog Mgr. Radka Marešová.

Programy prevence rizikového chování jsou rovnoměrně rozloženy po celou dobu studia.

Metodička prevence a výchovná poradkyně ve spolupráci s třídními učiteli a ostatními pedagogy realizují řadu preventivních programů a aktivit.

Prevence začíná v 1. ročníku adaptačním kurzem, který proběhl ve třídě 1. PA a 1.PB na během října a prosince jako třídní program zaměřený na seznámení se s novým kolektivem.

Na adaptační kurzy plynule navazuje dvouletý program primární prevence „**Posilování pozitivních životních postojů a hodnot**“. Tento program je realizován **Křesťanskou pedagogicko-psychologickou poradnou v Praze 8 (KPPP)**, probíhá v 1. a 2. ročníku ve dvou cyklech.

V 1. ročníku je program zaměřen na posilování vztahů ve třídním kolektivu a mapování vztahů ve třídě. Ve 2. ročníku je tento program zaměřen na protidrogovou prevenci.

V průběhu 2. pololetí navazovaly preventivní programy na předchozí témata a zaměřily se na prevenci šikanování v 1. ročníku a ve druhém ročníku na téma: **Výchova ke vztahu jako prevence rizikového sexuálního chování**.

Ve škole program zajišťují lektorky primární prevence vyškolené KPPP.

Žákům všech ročníků je určen **program s duchovním zaměřením** se školním kaplanem, pořádaný dvakrát ročně pro každou třídu.

Velmi oblíbené jsou také programy zajištěné externími realizátory. Mgr. Vladimír Vácha přednášel na téma „**Fake news**“ a „**Nebezpečí v kyberprostoru**“ v 1.a 2. ročnících.

Pro 3. ročníky byly určeny přednášky na téma: „**Prohra může být i výhra**“ Po přednáškách vždy následovala beseda. Program byl žáky velmi pozitivně vítán a na základě zpětné vazby od pedagogů jej považujeme za velmi přínosný.

Výchovu ke zdravému životnímu stylu a zodpovědnému přístupu k životu škola realizuje v rámci vyučovacích hodin věnované zdravému životnímu stylu. Dále organizuje výlety, exkurze a několikadenní **sportovně-zážitkové programy** (lyžařský kurz, vodácký kurz).

Vstřícný a empatický přístup učitelů k žákům a k druhým lidem a zároveň náročnost na odbornost žáků a dodržování etických norem při kontaktu s nemocnými v nemocnici, považujeme za velmi důležitou součást preventivního programu na naší škole.

Nabídku preventivních programů doplňuje činnost Domu dětí a mládeže.

Činnost DDM je zaměřena na pravidelné vzdělávací a volnočasové aktivity.

Adaptační kurz	1. PA, 1. PB	říjen, prosinec
Programy ve spolupráci s KPPP „posilování pozitivních životních hodnot a postojů“ téma: <i>Posilování kladného sebepřijetí</i>	1. PA, 1. PB	Programy proběhly v průběhu 1. pololetí šk. roku 2023/24. Každý program je realizován ve čtyřech vyučovacích hodinách
Programy ve spolupráci s KPPP „posilování pozitivních životních hodnot a postojů“ téma: <i>Prevence závislosti</i>	2. PA, 2. PB	
Programy ve spolupráci s KPPP „posilování pozitivních životních hodnot a postojů“, téma: <i>Prevence šikanování</i>	1. PA, 1. PB	Programy proběhly v průběhu 2. pololetí 2024. Každý program je realizovaný čtyři vyučovací hod.
Programy ve spolupráci s KPPP „posilování pozitivních životních hodnot a postojů“, téma: <i>Výchova ke vztahu jako prevence rizikového sexuálního chování</i>	2. PA, 2. PB	
Nebezpečí v kyberprostoru – Mgr. Vladimír Vácha	1. PA, 1. PB	září 2023 – 2 vyučovací hodiny
Fake news – Mgr. Vladimír Vácha	1. PA, 1. PB 2. PA, 2. PB	listopad 2023 – 2 vyučovací hodiny
Prohra může být i výhra – Mgr. Vladimír Vácha	3. PA, 3. PB	prosinec 2023 – 2 vyučovací hodiny
Duchovní obnova	1.- 4. ročník	2x ročně
Lyžařský kurz	Pro studenty středních škol – dle zájmu	
Vodácký kurz	Pro studenty středních škol – dle zájmu	

Výchovné a kariérní poradenství

Výchovné poradenství a spolupráci s pedagogicko-psychologickou poradnou pro Prahu 1, 2 a 4 a Křesťanskou pedagogicko-psychologickou poradnou (KPPP) v Praze 8 ve školním roce 2023/2024 zajišťovaly členky pracovní skupiny pro výchovnou péči:

PhDr. Tuzarová – výchovná poradkyně a Bc. Zákostelná.

Aktivní přístup k výchovné složce má i ředitelka školy Mgr. Marie Šiková. Významné místo při výchově žáků patřilo i Mgr. M. Suchánovi O. Praem, který je kaplanem naší školy a aktivně se zapojuje do akcí školy.

Naši žáci mohli i v tomto roce využít **služeb školního psycholožky. Mgr. Radka Marešová** byla žákům školy k dispozici v úterý až čtvrtek 9,00 – 15,30 hod. Případně mají žáci možnost on-line konzultací kdykoli.

Problematické výchovného poradenství je věnovaná značná pozornost. Vzhledem k menšímu počtu žáků se nám daří vytvářet rodinnou atmosféru a o potřebách a potížích žáků máme přehled. Máme možnost věnovat se žákům individuálně, včas podchytit jejich problémy a nabízet pomoc při řešení.

Spolupráce s rodiči a dalšími odborníky

Žákům i rodičům jsou výchovné poradkyně k dispozici pravidelně každou středu v konzultačních hodinách, dále během třídních schůzek a konzultačních hodin jiných pedagogů. V případě potřeby také po domluvě kdykoliv jindy. Velmi se nám osvědčila spolupráce s KPPP v Praze 8 a PPP pro Prahu 1, 2 a 4, proto ji dle potřeby hojně využíváme. Dále v této oblasti spolupracujeme s dalšími psychology, speciálními pedagogy a jinými odborníky podle volby žáků.

Samozřejmostí je úzká spolupráce s třídními učiteli a ostatními pedagogy. Pokud vznikne potřeba, řešíme nevelké výchovné problémy hned (domluva, návrh alternativních opatření, individuální rozbor situace a vyvození závěrů), při větších problémech svoláváme výchovnou komisi. Během školního roku se uskutečnily 3 výchovné komise, kterých se zúčastnil žák i zákonný zástupce a společně jsme hledali nejlepší řešení a navrhovali opatření. Tato jsou následně projednávána v pedagogické radě. Při následném setkání s žákem (případně s rodiči) bylo konstatováno zlepšení situace.

Případné problémy, které byly spojené se slabým prospěchem a absencí, se podařilo upokojivě vyřešit rozhovorem se žákem a jeho rodiči s následnou zvýšenou individuální péčí, případně stanovení 1. stupně podpůrných opatření.

V oblasti kariérního poradenství žákům nabízíme:

- průběžné informování o možnostech dalšího uplatnění studentů (informační materiály, individuální pohovory, informace na nástěnkách)
- ve spolupráci s učitelkami odborných předmětů zajišťování exkurzí na různá pracoviště
- předávání informací poskytovaných jednotlivými vyššími i vysokými školami
- předávání informací o možnostech uplatnění absolventů na trhu práce (návštěvy vedoucích sester zdravotnických zařízení ve škole za účelem nabídky pracovního uplatnění).

VII.

Aktivity a prezentace škol a školských zařízení na veřejnosti

1. Spolupráce právnické osoby s partnery

- **Spolupráce s vedoucími pracovníky i řadovými pracovníky pracovišť**, kde probíhá praktická výuka je velmi těsná a intenzivní.

Vedoucí pracovníci umožňují v běžných podmínkách širokou škálu exkurzí na špičkových pracovištích.

- **Velmi významnou se jeví spolupráce s Fakultní Thomayerovou nemocnicí (dále jen FTN), Praha 4 Krč.** Ředitelka školy Mgr. Šiková pokračuje ve spolupráci s managementem FTN a 2 odborné učebny, které byly získány v minulém školním roce přímo v nemocničním areálu byly průběžně vybavovány novými pomůckami a modely pro nácvik odborných výkonů. Jako učitelky praktické výuky byly pro výuku studujících získány sestry/odbornice z praxe s příslušným vzděláním, které na nových pracovištích vedly odbornou praxi žáků

- interní oddělení včetně ambulantních pracovišť, chirurgické oddělení a dětské oddělení.

Tato spolupráce je podporována také MZ ČR, MHMP i zřizovateli.

- Asociace ředitelů církevních škol
- Asociace ředitelů zdravotnických škol
- Pedagogická fakulta UK – spolupráce při teoretické i praktické výuce studentů a jejich vedení našimi zaměstnanci.
- Česká asociace sester (ČAS)

Realizace praktické výuky

Praktická výuka se uskutečňuje ve velkých zdravotnických zařízeních v Praze na základě smluv. Další smlouvy s nemocnicemi v ČR jsou uzavírány pro studující dálkového zkráceného studia v místě jejich bydliště nebo pracoviště.

Fakultní Thomayerova nemocnice v Praze 4

-urologická klinika, interní klinika, chirurgické klinika, odborná ambulantní pracoviště uvedených klinik, dětská oddělení. Dále zde plánujeme pro školní rok 2024/2025 rozšíření spektra odborných oddělení o možnost odborné praxe na gynekologicko-porodnické klinice.

Všeobecná fakultní nemocnice v Praze 2

- interní oddělení a ambulance hojení ran, kardiologická ambulance, chirurgické oddělení,
- gynekologické oddělení, oddělení šestinedělí, neurologická klinika, oční klinika
- klinika dětí a dorostu – kojenecké oddělení, oddělení větších dětí, ambulance
- urologická klinika
- další specializovaná oddělení

Nemocnice Milosrdných sester svatého Karla Boromejského v Praze 1 – chirurgické oddělení, interní oddělení, interní ambulance, lůžka ošetrovatelské péče

Nemocnice Na Františku v Praze 1 – ortopedické a interní oddělení

Stacionář Zvonek, Praha 4, oddělení handicapovaných

Pro školní rok 2024/2025 škola nově uzavřela smlouvu s Fakultní nemocnicí Královské Vinohrady, Praha 10. Byla zde dojednána odborná praxe na interním oddělení (interna B se zaměřením na diabetologii).

2. Mezinárodní spolupráce a zapojení právnické osoby do mezinárodních programů

Název zahraničního subjektu	Stát	Charakter kontaktu
Středná zdravotnická škola Považská Bystrica	Česká republika	Projekt ERASMUS + Na CSZŠ Jana Pavla II. v Praze se zaměřením na rozvoj profesních kompetencí (5 dní)
Projekt Erasmus +, EU (Česká republika, Chorvatsko, Španělsko Fostering inclusion and responsible citizenship in the classroom though sexual education	Zábřeh-Chorvatsko, Španělsko, Česká republika	Projekt Erasmus +, EU (Česká republika, Chorvatsko, Španělsko) Cílem projektu je příprava materiálů pro učitele k práci se žáky v oblasti emoční a sexuální výchovy (účast 2 vyučující, další setkání je plánováno na říjen 2024 v Praze, ČR

3. Projekty předložené a realizované financované z cizích zdrojů

Šablony OP JAK pro CSZŠ Jana Pavla II.

CZ. 02.02.XX/00/22_003/0002394

Školní psycholog SŠ

Vzdělávání pracovníků ve vzdělání SŠ

od 1. 9. 2022 do 30.6. 2025

Soutěže

CSZŠ Jana Pavla II. letos pořádala třídní kola a školní kolo psychologické olympiády na téma „Tajemství komunikace“ Krajské kolo bylo pořádáno SZŠ v Praze 10 a zde se naši žáci získali 2. místo a zvláštní cenu za netradiční pojetí tématu.

4. Mimořádné a výjimečné úspěchy školy v rámci zaměření školy

Vážíme si pochval a poděkování, které sdělují hospitalizovaní nemocní a vedoucí sestry našim žákům nebo odborným učitelkám při praktické výuce v nemocnicích a brigádách.

5. Akce a aktivity žáků, pedagogů školy propojené s církevním charakterem školy

(duchovní akce, dobročinné akce, akce spojené se zřizovatelem, jiné)

Školní pastorační plán v školním roce 2023/2024 - hodnocení

Pracovní skupina pro duchovní službu a péči:

frà Filip Milan SUCHÁN, OPræm (školní kaplan)

Sr. Mgr. Kristína Jaroslava HRUŠKOVÁ de ND a Mgr. Karel KARPFF

Pastorační péče a služba ve školním roce 2023/2024 byla konána výše zmíněnou skupinou, jejíž členové jsou učitelé křesťanské nauky a držitelé kánonické mise.

Mše sv. na začátku školního roku byla slavena pro všechny školy 8. září 2023 v 11:00 v kostele sv. Ignáce na Karlově nám. v Praze; pak adventní „předvánoční“ bohoslužba slova v kostele sv. Ignáce v Praze před vánočními prázdninami 20. prosince 2023 v 11:00; a na konec školního roku byla mše sv. 28. června 2024 v 10:30 v kostele sv. Ignáce;

Duchovní obnova pro každou třídu 1. a 2. ročníku proběhla dvakrát během školního roku, pro třídy 3. a 4. ročníku jednou během školního roku.

Pravidelná mše sv. za studenty, pedagogy a pracovníky škol a na aktuální úmysly byla sloužena ve středu v 14:15 v školní kapli.

20. září 2023 se studenti CSZŠ společně se studenty SOŠS a studujícími VOŠZSŘMR zúčastnili mše sv. v katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha v Praze ke cti sv. Ludmily, patronky církevních škol, i následného programu v zahradě Arcibiskupského paláce, kde jejich představení škol a studovaných oborů bylo zajímavé a vzbudilo pozornost.

2. listopadu 2023 o Vzpomínce na všechny věrné zemřelé (Dušičky) byla ráno před vyučováním sloužena mše sv. a ranní chvály, rovněž odpoledne byla mše sv.

O pátcích v Advent byla ráno před vyučováním sloužena rorátní mše sv. v školní kapli s rorátními zpěvy; a studenti se účastnili zpívání adventních a vánočních písní v prostorách školy.

Mší sv. ve středu 29. května 2024 jsme si připomněli sv. Zdislavu.

Během celého školního roku měli studenti i pedagogové možnost příprav ke svátostem a slavení svátostí, možnost modlitby, duchovního rozhovoru se školním kaplanem.

11. května 2024 se studenti obou středních škol účastnili Českého dne proti rakovině; studenti vyzískali 590. 399,-Kč (SOŠS 323. 838,-Kč a CSZŠ 266. 561,-).

Pro studenty 4. ročníku CZSS a studenty 1. ročníku VOŠZ SŘMR se uskutečnilo setkání s nemocničním kaplanem br. Cyrilem Komosným, kapucínem, který studentům představil službu nemocničního kaplana. Toto setkání bylo součástí pokusu propojit školní duchovní péči s nemocniční duchovní péčí, aby studenti poznali také možnosti duchovní služby během jejich praxí a posléze na jejich možných budoucích pracovištích.

Závěr: Ačkoli se některé plánované dobrovolné činnosti z důvodů organizačních neuskutečnili, přesto se uplynulý rok z hlediska pastoračního jeví jako vydařený, za což dobrému Bohu děkujeme.

Charitativní akce:

Studenti CSZŠ Jana Pavla II. se společně se studenty SOŠS sv. Zdislavy účastnili **Českého dne proti rakovině - „Květinový den“**. Studenti vybrali 590 399 Kč (SOŠS 323 838 Kč a CSZŠ 266 561)

6. Ekologická výchova a environmentální výchova

Ekologická výchova je součástí jednotlivých přírodovědných předmětů jako je chemie, biologie, fyzika, předmětů odborných (základy veřejného zdravotnictví a výchova ke zdraví, ošetrovatelství, psychologie), ale i předmětů všeobecně vzdělávacích například křesťanské nauky a občanské nauky.

Běžnou součástí výuky jsou exkurze do botanické zahrady, přednášky a filmová představení s ekologickými tématy, ale také jednodenní až týdenní pobyty v přírodě se zaměřením na poznávání přírody – vytváření pozitivních vztahů k přírodě, turistiku, sport a primární prevenci sociálně patologických jevů.

7. Multikulturní výchova

Realizace multikulturní výchovy se děje například prostřednictvím předmětů křesťanská nauka, psychologie komunikace, ve třídnických hodinách a dalších předmětech. Žáci jsou vedeni k vstřícnému přístupu a respektování odlišností spolužáků, kteří jsou cizinci, příslušníci menšin a jiného náboženského vyznání. Vzhledem k přítomnosti 31 studentů – cizinců ve škole i studentů s odlišnou barvou pleti téměř v každém ročníku, mají naši studenti praktickou možnost komunikace, získávání informací a navazování vztahů s vrstevníky z odlišného kulturního prostředí.

8. Výchova k udržitelnému rozvoji

Důležitější než jednotlivé nárazové akce, je trvalé a důsledné vedení studentů k uplatňování šetrného chování a správného vztahu k přírodě v běžném životě. Jde např. o třídění odpadu. Separování odpadu se stalo běžnou součástí chování žáků ve škole. Celá výchova je směřována nejen k úctě a šetrnému přístupu k přírodnímu prostředí, ale také k úctě k člověku, k utváření vztahů důvěry, vzájemné pomoci, pochopení a tolerance.

9. Mediální výchova

Příslušná témata jsou rozvíjena v rámci školního vzdělávacího programu například v předmětech: občanská nauka, informační a komunikační technologie, psychologie a komunikace, český jazyk a v dalších předmětech. Letošní téma psychologické olympiády „Tajemství komunikace“ bylo praktickou ukázkou toho, jak odlišně může být uvedená problematika vnímána.

10. Vzdělávací a poznávací zájezdy, sportovní kurzy

Zaměření kurzu, počet účastníků

Adaptační kurzy-účastnili se žáci obou prvních ročníků vždy 2,5 dne

Lyžařský kurz se letos konal pro velký zájem ve dvou termínech po 7 dnech, účastnilo se celkem 43 žáků (29 a 14 žáků)

Vodácký kurz se letos konal v jednom termínu 5 dní

Účastnilo se celkem 12 žáků

11. Činnosti střediska volného času-mimoškolní aktivity

(aktivity nesouvisející s výukou)

Dům dětí a mládeže

Ve školním roce 2023/2024 se realizovaly tyto aktivity průběžně po celoškolní rok.

Přípravné semináře k maturitě: český jazyk a literatura, anglický jazyk

Seminář z interního lékařství - příprava k maturitě

Angličtina – konverzace a doučování (několik kroužků různé úrovně)

Německý jazyk – konverzace (několik kroužků různé úrovně)

Čeština pro cizince – začátečníci - 1. ročník, pokročilí 2. ročník

Matematika - doučování

Individuální doučování – pro studenty se speciálními vzdělávacími potřebami

12. Další vzdělávání realizované právnickou osobou

Vzdělávání určené pro veřejnost (celoživotní učení).

V letošním školním roce nebylo realizováno

13. Další aktivity, prezentace školy

a. propagace školy za účelem získání žáků ZŠ jako zájemců o studium na naší škole:

Dny otevřených dveří 3x

Prezentace v atlasech, katalozích, na stránkách specializovaných serverů a na facebooku, kde je vytvořen oficiální profil školy, www.facebook.com/skolyjecna a instagramu

b. ubytování

Škola nemá vlastní domov mládeže, ale mimopražští žáci využívají ubytování ve dvou křesťanských domovech, jedná se o Křesťanský domov mládeže svaté Ludmily ve Francouzské ulici, Katolický domov mládeže v Černé ulici. V domovech mládeže mají zajištěno celodenní stravování, dohled, případnou pomoc při přípravě na školní výuku a nabídku činností dle zájmu žáků. Úzce spolupracujeme s vychovatelkami, zejména při plnění individuálních vzdělávacích programů.

c. školní stravování

Škola nemá vlastní školní jídelnu. Naši žáci však mohou využívat jiné školní jídelny v blízkosti školy. Nejčastěji je to jídelna Gymnázia, základní školy a mateřské školy pro sluchově postižené, Praha 2, Ječná 27 (asi 2 minuty). Jídelna Křesťanského domova mládeže svaté Ludmily ve Francouzské ulici byla letos v rekonstrukci (asi 10 min.).

14. Využití školských zařízení, jejichž činnost právnická osoba vykonává, v době školních prázdnin

Období školních prázdnin je využito k opravám a modernizaci objektu i zařízení.

IX.

Údaje o výsledcích inspekční činnosti ČŠI a výsledcích kontrol

Výsledky inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí

Poslední pravidelná inspekce ČŠI proběhla ve školním roce 2019/2020

**28.6. 2023 Kontrola náležitostí komisionálního přezkoušení na žádost ředitelky školy.
Výsledek kontroly: Nebylo zjištěno porušení právních předpisů**

**Proběhla kontrola VZP-kontrola plateb pojistného na veřejné zdravotní pojištění
(23-02936752-S845), výsledek kontroly: Bez závad**

X.

Dárci a partneři

Poděkování

Děkujeme všem, kteří přispěli k dobrým výsledkům naší práce.

Sestrám a lékařům školních stanic za nezištnou a obětavou spolupráci při praktické výuce. Velký dík patří doc. MUDr. Zdeňku Benešovi CSc., řediteli FTN a Mgr. Jaroslavě Mrkvičkové, MBA, náměstkyni pro nelékařská zdravotnická povolání za vynikající spolupráci při budování a vzniku detašovaného školního pracoviště v prostorách FTN a podíl na zkvalitnění odborné výuky.

Školnímu kaplanovi Mgr. Milanu Suchánovi O. Praem děkujeme za duchovní podporu, optimismus a vstřícnost. Paní Mgr. et. Bc. Janě Černouškové za práci ve školské radě, rodičům a žákům za spolupráci a dárcům za jejich velkorysost.

Děkujeme také majiteli budovy – České provincii Kongregace Dcer Božské Lásky.

Zvláštní poděkování patří zástupcům zřizovatele: Bc. Danu Pikálkovi, a koordinátorovi církevního školství Arcibiskupství pražského PhDr. et Mgr. Ondřeji Mrzilkovi, MBA.

XI.
Základní údaje o hospodaření
Církevní střední zdravotnické školy Jana Pavla II školy za rok 2023

Účetní období:	1. 1. – 31. 12. 2022
Výsledek hospodaření:	<u>109.048,-Kč</u>
Účetní období:	1. 1. – 31. 12. 2023
Výsledek hospodaření:	<u>234.302,98Kč</u>

Hospodaření školy s finančními prostředky bylo v roce 2023 uzavřeno s dosaženým účetním ziskem 234.302,98 Kč z hlavní činnosti, kdy činnost SOŠ byla zisková (188 tis. Kč), stejně jako činnost DDM (46 tis. Kč). Hospodářská činnost v tomto účetním období nebyla realizována. Ziskový výsledek hospodaření byl rozdělen na základě usnesení rady ŠPO takto: 80 % tzn. 187.442,38 Kč ve prospěch rezervního fondu, 20 % tj. 46.860,60 Kč ve prospěch sociálního fondu.

V tomto účetním roce byla využita daňová úspora r. 2022 ve výši 9 tis. Kč k částečnému krytí poplatku za licence softwaru ESET.

Celkové výnosy činily 29.024 tis. Kč, ve srovnání s rokem 2022 to bylo o 13,19 % tj. více o 3.383 tis. Kč. Celkové náklady dosáhly 28.790 tis. Kč a ve srovnání s předchozím účetním obdobím byly vyšší obdobně jako výnosy o 12,76 %. Oba tyto finanční ukazatelé jsou ovlivněny zvýšením počtu studentů školy, navýšením normativů pro stanovení provozní dotace s ohledem i na zajištění průběžného růstu mezd ve školství, ale také čerpanými účelovými dotacemi v rámci projektů MŠMT a Hlavního města Prahy.

Primární složkou výnosů byla provozní dotace MŠMT 27.054 tis. Kč, u které došlo k meziročnímu navýšení o 14,76 % z důvodu výše uvedeného 16,5 % zvýšení počtu studentů školy i úpravě normativů. Provozní dotace pro školu ve výši 25.301 tis. Kč a pro DDM 1.753 tis. Kč byly plně vyčerpány. Další dotaci poskytnutou MŠMT v rámci projektu „Šablony OP JAK pro CSZŠ Jana Pavla II.“ v úhrnné částce 1.174 tis. Kč pro roky 2022-2025 čerpala škola v rozsahu Kč 534 tis. Účelovou neinvestiční dotaci s názvem „Posilování pozitivních hodnot a postojů ...“ pro r. 2023 obdržela škola od Hlavního města Prahy a také v tomto účetním období plně využila ve výši 26 tis. Kč. Zůstatky volných zdrojů účelových dotací jsou převedeny na konci účetního období na Rezervní fond k čerpání v dalších letech.

Žáci, rodiče a ostatní fyzické osoby darovali CSZŠ Jana Pavla II. včetně DDM 156 tis. Kč, z čehož bylo převedeno na Rezervní fond k využití v dalších letech 101 tis. Kč. Dary zřizovatele či jiných právnických osob v tomto roce nebyly obdrženy.

Tržby z prodeje služeb školy v rámci hlavní činnosti 1.311 tis. Kč představují především školné, jež činilo 571 tis. Kč a kurzovné v rámci poskytovaných služeb Domem dětí a mládeže bylo vykázáno ve výši 69 tis. Kč. Dále jde o tržby ve výši plateb studentů Kč 671 tis. za zprostředkované ISIC karty a na akce pořádané školou (lyžařský kurz, vodácký kurz, adaptační kurz atd.)

Ostatních výnosy byly vykázány v hodnotě 45 tis. Kč. Zpravidla jsou tvořeny výnosy v rozsahu zúčtovaných odpisů a menších výnosů z akcí pořádaných školou. V tomto roce nedošlo k čerpání sociálního fondu.

Nejvyšším nákladem byly v roce 2023 mzdové náklady včetně náhrad za nemoc v částce 17.070 tis. Kč – meziroční navýšení o 17,28 %, které byly převážně hrazeny z navýšené provozní dotace a v ní zahrnutými prostředky určenými pro vyplácení zásluhových mimořádných odměn zaměstnancům při zachování mzdových tabulek předchozího období dle platné legislativy pro školská zařízení, které škola podpůrně využívá pro stanovení mezd zaměstnanců. Dále také díky možnosti využití finančních prostředků z „Šablony OP JAK pro CSZŠ Jana Pavla II.“. U sociálního a zdravotního pojištění došlo taktéž k odpovídajícímu navýšení o 16,43 % a činilo celkem 5.506 tis. Kč.

Spotřební materiál škola a DDM v rámci poskytnutých a získaných finančního prostředků pořídila v tomto roce v potřebném rozsahu za 594 tis. Kč. Zároveň mohla škola díky navýšené dotaci na provoz i obdrženým darům zajistit nové vybavení pro modernizaci výuky, vybavení tříd i technického vybavení sloužícího zaměstnancům školy a DDM v úhrnné hodnotě celých 1.466 tis. Kč. Mimo jiné bylo pořízeno např.: Optoma projektory, učební modely – stařecká paže, pokročilá nácviková paže 2 ks, model dekubitů, 5x notebook, keramická tabule, 30 počítačů, 23 LCD monitorů, 3x e-STUDIO, 3D resinová tiskárna + skener, kancelářská křesla, pracovní stoly, vysavač Kärcher a další.

U nákladů na energie došlo k mírnému meziročnímu snížení proti roku 2022, i přes zachování zvýšené tržní ceny elektrické energie. Podíl školy na celkových společných nákladech pronajatého objektu byl snížen v průběhu roku o 1 %. Náklady na energie činily celkově 793 tis. Kč.

U celkových nákladů za služby hrazených školou a DDM došlo k meziročnímu navýšení v objemu 10,4 %. Proúčtovány byly služby v celkové hodnotě 3.212 tis. Kč, ale celých 602 tis. Kč bylo plně hrazeno účastníky akcí pořádaných školou (sportovní kurzy, zprostředkované ISIC). Mírný nárůst byl evidován napříč téměř celým spektrem čerpaných služeb – právní poradenství, náklady na školení zaměstnanců, licence softwarů, účetní a úklidové služby, údržba apod.

V následujícím účetním období je v ekonomické oblasti cílem vedení školy zajištění vyrovnaného hospodaření.

Zpracovala: Ing. Hana Piechová

Mgr. Marie Šiková
ředitelka školy

Poskytování informací

Výroční zpráva

Církevní střední zdravotnická škola Jana Pavla II.

o poskytování informací podle zákona č.106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím,
v platném znění za období 1.1.2023 - 31.12.2023

Při poskytování informací veřejnosti postupuje škola podle zákona č.106/1999Sb o svobodném přístupu k informacím, v platném znění

A/ Celkový počet písemných žádostí o informace - 0

B/ Počet podaných rozkladů proti rozhodnutí o neposkytnutí informace - 0

C/ Počet rozsudků soudu, kterým došlo k přezkoumání rozhodnutí o neposkytnutí informace - 0

D/ Počet sankčních řízení za nedodržování zákona - 0

Veškeré písemné dotazy včetně kopií vyřízení za uvedené období jsou k dispozici v archivu školy .

V Praze dne 24.4.2024



Mgr. Marie Šiková
ředitelka školy

Církevní střední zdravotnická škola
Jana Pavla II.
Ječná 33, 120 00 Praha 2

Výroční zpráva byla projednána a schválena školskou radou v souladu s §168, odst. 1, zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním základním středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání. Přílohou č. 1 této výroční zprávy je kopie zápisu z jednání školské rady ze dne 17. 10. 2024

V Praze dne 17. října 2024

Mgr. Marie Šiková
ředitelka školy

Přílohy:

Příloha č. 1 Kopie zprávy o činnosti školské rady ze dne 2.9. 2024

Příloha č. 2 Kopie zápisu z jednání školské rady dne 17. 10. 2023

Příloha č. 3 Kopie zápisu z jednání školské rady dne 10. 6. 2024

Příloha č. 4 Učební plán pro obor Praktická sestra 53-41-M/03, ŠVP „Praktická sestra“ – denní studium

Příloha č. 5 Učební plán pro obor Praktická sestra 53-41-M/03, ŠVP „Praktická sestra“ – dálkové zkrácené studium

Příloha č. 6 Výkaz zisků a ztrát k 31. 12. 2023

Příloha č. 1 Kopie Zprávy o činnosti školské rady CSZŠ Jana Pavla II.- 2023/2024

Zpráva o činnosti školské rady CSZŠ Jana Pavla II. – 2023/2024

Školská rada pracovala ve složení:

Bc. Dan Pikálek - za zřizovatele

Mgr. Romana Karpfová DiS. - za pedagogy

Mgr. et Bc. Jana Černoušková - za zákonné zástupce a zletilé žáky

Mgr. Marie Šiková - ředitelka školy

Na svém zasedání 20. 10. 2023 projednala a schválila Výroční zprávu o činnosti školy za školní rok 2022/23.

Na svém zasedání 10. 6. 2024 projednala a schválila úpravu školního řádu CSZŠ Jana Pavla II. v souvislosti s úpravou legislativy podle § 22 a, zákona č. 561/2004 Sb. Školský zákon, a to s účinností od 1. 9. 2024.

Zároveň projednala rozpočet školy na rok 2024 bez připomínek.

Schválila Koncepci CSZŠ Jana Pavla II. 2023 – 2028.

Po celý školní rok školská rada spolupracoval účinně s ředitelkou a vedením školy a zabývala se předloženými podněty.

Zapsala: Mgr. Romana Karpfová DiS. 

V Praze 2. 9. 2024

Příloha č. 2 Kopie Zázpisu z jednání školské rady dne 17. 10. 2024

Zázpis z jednání školské rady CSZŠ Jana Pavla II dne 17. 10. 2024

Datum: 17. 10. 2024, Ředitelna školy

Přítomni: Bc. Dan Pikálek, Mgr. Hana Dohányosová, p. Michaela Fuseková

Hosté: Mgr. Marie Šiková – ředitelka školy

Omluveni: 0

Program jednání:

1. Návrh programu jednání
2. Přivítání nových členů školské rady
3. Informace o průběhu řádných voleb do školské rady pro funkční období od 1. 10. 2024 – 30. 9. 2027
4. Projednání a schválení jednacího řádu školské rady
5. Volba předsedy školské rady
6. Projednání a schválení Výroční zprávy školy
7. Informace o škole
8. Jiné

ad 1) Ředitelka školy seznámila přítomné s návrhem programu zasedání, který byl členy školské rady schválen bez připomínek.

ad 2) Ředitelka školy přivítala nové členy školské rady a poděkovala za jejich účast ve volbách do školské rady a osobní angažovanost.

ad 3) Volby do školské rady proběhly řádně bez závad dne 27. 9. 2024. Za zákonné zástupce byla zvolena paní Michaela Fuseková, za pedagogy byla zvolena Mgr. Hana Dohányosová a za zřizovatele byl jmenován Bc. Dan Pikálek.

ad 4) Jednací řád školské rady byl projednán a všemi členy jednomyslně schválen.

ad 5) Předsedkyni školské rady byla jednohlasně zvolena Mgr. Hana Dohányosová.

ad 6) Ředitelka školy seznámila přítomné s aktuálními informacemi o škole

ad 7) p. Fuseková navrhla uspořádat na začátku příštího roku burzu učebnic prostřednictvím instagramu. Bude realizováno.

Usnesení:

Školská rada

- schválila jednací řád školské rady
- zvolila si svého předsedu
- schválila Výroční zprávu o činnosti školy za školní rok 2023/2024.

V Praze 17.10.2024

Zapsala: Marie Šiková



Ověřila: Michaela Fuseková



Příloha č. 3 Kopie Zázpisu z jednání školské rady dne 10.6. 2024

Zázpis z jednání školské rady CSZŠ Jana Pavla II dne 10. 6. 2024

Přítomni:

Mgr. Romana Karpfová, Mgr. et Bc. Jana Černoušková, Bc. Dan Pikálek

Mgr. Marie Šiková – ředitelky školy

Omluveni: 0

Návrh programu jednání:

- přivítání členů školské rady
- projednání rozpočtu školy na rok 2024 a jeho připomínkování
- návrh na úpravu školního řádu
- koncepce školy
- informace o přijímacím řízení na školní rok 2024/2025
- informace o škole

1. Předsedkyně školské rady přivítala všechny přítomné

2. Školská rada projednala rozpočet školy na rok 2024

- rozpočet školy byl projednán bez připomínek (rozpočet školy byl schválen radou ŠPO dne 10.4.2024)

3. Návrh na úpravu školního řádu s účinností od 1.9.2024

- ředitelka školy seznámila přítomné s žádostí o schválení úpravy školního řádu v souvislosti se změnou legislativy – podle § 22 a, zákona č.561/2004 Sb. Školský zákon
- jedná se o změnu Školního řádu na str. 5 Pedagogický pracovník má právo:, kde se odstraňuje věta 4. *Na využívání metod, forem a prostředků dle vlastního uvážení v souladu se zásadami a cíli vzdělávání při přímé vyučovací, výchovné, speciálně pedagogické a pedagogicko - psychologické činnosti*

4. Koncepce školy

- ředitelka školy seznámila přítomné s koncepcí školy, která vychází ze SWOT analýzy
- členové školské rady s koncepcí souhlasí a nemají připomínky

5. Informace k přijímacímu řízení na školní rok 2024/25

- ředitelka školy seznámila přítomné s průběhem přijímacího řízení na příští školní rok,
- celkem bylo do denního studia podáno 182 přihlášek, přijato bylo 58 uchazečů do denního studia
- do dálkového zkráceného studia bylo přijato bylo 33 uchazečů
- kapacita školy a oboru je zcela zaplněná

6. Informace o škole (ředitelka školy)

- poptáváme vyučující MAT, FYZ a odborné vyučující

- realizace Cambridge zkoušky - 20. 1. 2024 a 8. 6. 2024 ve spolupráci s jazykovou školou AKCENT (velký zájem ze strany studentů)
- OP JAK – končí v červnu 2025 – z operačního programu financujeme aktivitu školní psycholožky 0,5 úvazku – 34 měsíců
- podána žádost o dotaci – DIGI propast – Vybavení škol digitálními technologiemi – chceme pořídit další mobilní digitální vybavení pro žáky
- 3. – 6.11.2024 pořádáme výjezd do Bruselu s návštěvou EP (Luxembourg, Brusel, Leuven)
- hledáme další prostory pro výuku (ve spolupráci s AP a SŘMR)
- informace k maturitním zkouškám 4. ročníků

7. Jiné

- p. Mgr. et Bc. Černoušková ocenila spolupráci školy a jazykové školy AKCENT na realizaci Cambridge zkoušky pro žáky přímo ve škole
- uvítala by i možnost přípravy žáků 4. ročníků na přijímací zkoušky na VŠ z předmětů CHE, BIO, vzhledem k požadavkům VŠ
- ředitelka školy zařadí tuto nabídku pro žáky do programu aktivit DDM od příštího školního roku

Ředitelka školy poděkovala všem členům školské rady za spolupráci.

V Praze 10. 6. 2024

Zapsala: Mgr. Romana Kárpfová, DiS.

Příloha č. 4

Učební plán

Název školního vzdělávacího programu: **Praktická sestra**

Kód a název oboru vzdělání: **53-41-M/03 Praktická sestra**, forma: **denní studium**

Platnost školního vzdělávacího plánu: **od 1. září 2019**

Názvy vyučovacích předmětů	Počet týdenních vyučovacích hodin				
	v ročníku				celkem
	1.	2.	3.	4.	
Povinné předměty					
Český jazyk	2	1	1	1	5
Literatura	2	2	2	2	8
Cizí jazyk	3/3	3/3	3/3	3/3	12
Křesťanská nauka	1	1	1	1	4
Občanská nauka	1	1	-	-	2
Dějepis	1	1	-	-	2
Dějepis - seminář	-	-	1	-	1
Literatura - seminář	-	-	-	1	1
Chemie	1	1	-	-	2
Biologie	1	-	-	-	1
Fyzika	1	-	-	-	1
Matematika	2	2	2	1	7
Tělesná výchova	2	2	2	2	8
Informační a komunikační technologie	2	2	-	-	4
Ekonomika	-	2	-	-	2
První pomoc	2/1	-	-	-	2
Somatologie	2	2	-	-	4
Klinická propedeutika	-	2	-	-	2
Výchova ke zdraví a veřejné zdravotnictví	1	-	-	-	1
Základy mikrobiologie, imunologie, epidemiologie a hygieny	-	1	-	-	1
Základy odborné terminologie	2/2	-	-	-	2
Psychologie a komunikace	2	2	2/1	1	7
Ošetrovatelství	3 /2/	6 /4/	-	-	9
Ošetrovatelská péče v interním lékařství	-	-	2	2	4
Ošetrovatelská péče v chirurgii	-	1	1	2	4
Speciální ošetrovatelská péče	-	-	2 ¹⁾	2 ²⁾	4
Předmět praktického vyučování					
Ošetřování nemocných	-	-	12/12/	13/13/	25
Ošetřování nemocných – odborná praxe souvislá			+4 souvislá přepočtená	+1 souvislá přepočtená	5
Hodin celkem	31	32	31 + 4* (*4 souvislá OP – přepočet = 175 hodin)	31+ 1* (*1 souvislá OP přepočet = 35 hodin)	130/135* * - včetně přepočtené souvislé praxe

¹⁾ z toho 1 hodina ošetrovatelská péče v gynekologii a porodnictví, 1 hodina ošetrovatelská péče v pediatrii

²⁾ z toho 1 hodina ošetrovatelská péče v neurologii a psychiatrii, 1 hodina ošetrovatelská péče v malých klinických oborech

Příloha č. 5

Učební plán

Název školního vzdělávacího programu: **Praktická sestra**
 Kód a název oboru vzdělání: **53-41-M/03 Praktická sestra**
Stupeň poskytovaného vzdělání:
zkrácené studium pro získání středního vzdělání s maturitní zkouškou
 (podle § 85 zákona 561/2004 Sb. školského zákona)
 Forma: **dálkové studium**
 Platnost školního vzdělávacího plánu: **od 1. září. 2019**

Názvy vyučovacích předmětů	Počet konzultačních hodin										
	1. ročník					2. ročník					celkem
	1. pololetí		2. pololetí			1. pololetí		2. pololetí			
Hodin za týden		Hodin celkem		Hodin za týden		Hodin celkem		Hodin za týden		Hodin celkem	
t c		t c		t c		t c		t c		t c	
Odborné předměty											
Odborný cizí jazyk	0,5		5					0,5		5	
První pomoc	2/1		20								
Somatologie	1		10		1		10				
Výchova ke zdraví a veřejné zdravotnictví	0,5		5								
Základy mikrobiologie, imunologie, epidemiologie a hygieny					0,5		5				
Ošetrovatelství	3/2		30		2/1		20				
Základy odborné terminologie	1		10								
Klinická propedeutika					1		10				
Ošetrovatelská péče v interním lékařství					1,5		15		2		20
Ošetrovatelská péče v chirurgii					1,5		15		2		20
Speciální ošetrovatelská péče									1		10
Psychologie a komunikace									2		20
Křesťanská nauka									-		1
Ekonomika									-		1
Předměty praktické výuky											
Ošetřování nemocných	3/3		30		4/4		40		4/4		40
Ošetřování nemocných * – souvislá praxe, možné započtení individuální praxe	12,5 týdne = 500 hodin					12,5 týdne = 500 hodin					1000
Konzultace - hodin celkem			110				115				110
Hodin celkem (včetně Ošetřování nemocných – započitatelné individuální odborné praxe)	725					725					1450

Vysvětlivky: t = teorie, c = cvičení

Praktická výuka celkem 1200 hodin:

Celkem 200 hodin započítáno jako praktická výuka: (OSN cv. 160 hodin, PRP cv 10. hodin, Ošetrovatelství cv. 30 hodin).

Ošetřování nemocných* - souvislá individuální praxe, kterou je možné uznat za předpokladu splnění podmínek dle § 3vyhlášky 39/2005 Sb. v platném znění.

Příloha č.6 Výkaz zisků a ztrát k 31. 12. 2023

Řádek	Název ukazatele	Účet	Činnost hlavní v Kč	Činnost hospodářská v Kč	Celkem v Kč
	NÁKLADY				
001	Spotřebované nákupy a nakupované služby celkem ř. 002 až 009		6 065 761,88	0,00	6 065 761,88
002	Spotřeba materiálu	501	2 060 106,12		2 060 106,12
003	Spotřeba energie	502	793 648,87		793 648,87
004	Spotřeba ostatních neskladovaných dodávek	503			0,00
005	Prodané zboží	504			0,00
006	Opravy a udržování	511	235 930,01		235 930,01
007	Náklady na cestovné	512	21 126,00		21 126,00
008	Náklady na reprezentaci	513	4 848,00		4 848,00
009	Ostatní služby	518	2 950 102,88		2 950 102,88
010	Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace celkem ř. 011 až 016		0,00	0,00	0,00
011	Změna stavu zásob nedokončené výroby	561			0,00
012	Změna stavu zásob polotovarů	562			0,00
013	Změna stavu zásob výrobků	563			0,00
014	Změna stavu zvířat	564			0,00
015	Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizač. služeb	-571			0,00
016	Aktivace dlouhodobého majetku	-572			0,00
017	Osobní náklady celkem ř. 018 až 022		22 656 769,00	0,00	22 656 769,00
018	Mzdové náklady	521	16 993 759,00		16 993 759,00
019	Zákonné sociální pojištění	524	5 505 912,00		5 505 912,00
020	Ostatní sociální pojištění	525			0,00
021	Zákonné sociální náklady	527	74 008,00		74 008,00
022	Ostatní sociální náklady	528	83 090,00		83 090,00
023	Daně a poplatky celkem ř. 024 až 026		0,00	0,00	0,00
024	Daň silniční	531			0,00
025	Daň z nemovitých věcí	532			0,00
026	Ostatní daně a poplatky	538			0,00
027	Ostatní náklady celkem ř. 028 až 034		24 572,55	0,00	24 572,55
028	Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	541			0,00
029	Odpis nedobytné pohledávky	543			0,00
030	Nákladové úroky	544			0,00
031	Kursově ztráty	545	158,00		158,00
032	Dary	546			0,00
033	Manka a škody	548			0,00
034	Jiné ostatní náklady	549	24 414,55		24 414,55
035	Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek celkem ř. 036 až 041		42 692,00	0,00	42 692,00
036	Odpisy dlouhodobého majetku	551	42 692,00		42 692,00
037	Prodaný dlouhodobý majetek	552			0,00
038	Prodané cenné papíry a podíly	553			0,00
039	Prodaný materiál	554			0,00
040	Tvorba a použití rezerv	556			0,00
041	Tvorba a použití opravných položek	559			0,00
042	Poskytnuté příspěvky celkem ř. 043		0,00	0,00	0,00
043	Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	581			0,00

044	Daň z příjmů celkem ř. 045 až 046		0,00	0,00	0,00
045	Daň z příjmů za vykazované období	591			0,00
046	Dodatečné odvody daně z příjmu	595			0,00
047	NÁKLADY CELKEM ř. 001+010+017+023+027+035+042+044		28 789 795,43	0,00	28 789 795,43
	VÝNOSY				
048	Provozní dotace celkem ř. 049		27 614 202,50	0,00	27 614 202,50
049	Provozní dotace	691	27 614 202,50		27 614 202,50
050	Přijaté příspěvky celkem ř. 051 až 053		54 750,00	0,00	54 750,00
051	Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	681			0,00
052	Přijaté příspěvky (dary)	682	54 750,00		54 750,00
053	Přijaté členské příspěvky	684			0,00
054	Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem ř. 055 až 057		1 310 621,00	0,00	1 310 621,00
055	Tržby za vlastní výrobky	601			0,00
056	Tržby z prodeje služeb	602	1 310 621,00		1 310 621,00
057	Tržby za prodané zboží	604			0,00
058	Ostatní výnosy celkem ř. 059 až 064		44 524,91	0,00	44 524,91
059	Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	641			0,00
060	Platby za odepsané pohledávky	643			0,00
061	Výnosové úroky	644			0,00
062	Kursovné zisky	645			0,00
063	Zúčtování fondů	648			0,00
064	Jiné ostatní výnosy	649	44 524,91		44 524,91
065	Tržby z prodeje majetku celkem ř. 066 až 070		0,00	0,00	0,00
066	Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	652			0,00
067	Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	653			0,00
068	Tržby z prodeje materiálu	654			0,00
069	Výnosy z krátkodobého finančního majetku	655			0,00
070	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	657			0,00
071	VÝNOSY CELKEM ř. 048+050+054+058+065		29 024 098,41	0,00	29 024 098,41
072	VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PŘED ZDANĚNÍM ř. 071 - 047 + 045		234 302,98	0,00	234 302,98
073	VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PO ZDANĚNÍ ř. 071 - 047		234 302,98	0,00	234 302,98
			26.03.2024		